



## **Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о гибели несовершеннолетнего в Саратовской области**



В сети появилась информация о направлении в адрес Председателя Следственного комитета Российской Федерации обращения в связи с гибелью в июне 2022 года 16-летнего учащегося одного из колледжей Саратовской области.

Мать подростка не согласна с ходом расследования уголовного дела и позицией, занятой следователем.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Саратовской области Говорунову А.Ю. предоставить доклад о ходе расследования уголовного дела, в том числе по сведениям и доводам заявительницы.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Ход дальнейшего расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1719007>